EAAHNIKH AHMOKPATIA Epyo: <<XYNTHPHXH AIMNOAEEAMENHX
INEPI®EPEIA A.M.O. TOEB PEMBHZX I1.LE. APAMAX>>
NOMOX APAMAX

I'ENIKH AIEYOYNXH

ANAINITYEIAKOY IPOI'PAMMATOX

INEPIBAAAONTOZX KAI YIIOAOMQN

AIEYOYNZH TEXNIKQN EPT'QN

INEPI®EPEIAKHY ENOTHTAX APAMAX

TMHMA AOMQN HEPIBAAAONTOX

ANAAYTIKH NPOMETPHXH

OMAAA A' XOMATOYPI'IKA - AOHIEX TPOXTATEYTIKEY KATAYKEYEX
1. T'evikéc Ekoko@is 6€ £60.00¢ yorddes - nuippoyddes (NAOAO A02) A.T.1
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MnKo¢ emy®potog mov Bo avakatackevachel = 186,00 p

Exoxagn tov kateotpapévov enryopotog V= 186X(8X3) 4.464,00 pn3

Exoxagn tov ecmteptcod Tpavovs Tov KOATATKEVACUEVOL VEOL

emyyopatog V= 186X(((10+16)X5/2 )-((6+16)X5/2))) 1.860,00 p3

YXYNOAO 6.324,00 pn3

TPOS GTPOYYVAELON 26,00 pn3

YXYNOAO 6.350,00 p3
. [Ipop0z1a daveiov, ocuvviiOn davero vikov Katnyopiog E2 éoc E3

(NAOAO A18.1) A.T.2

Mnkog emy®patog mov Bo avakatackevacshel 186,00 p

Oykog emympatog mpwv v popewon V= 186X((10+16)X5/2) 12.090,00 p3

A@aipeitol 1 ToGOTNTO TOV KATEGTPAUEVOL EMLYMDUOTOG

V=186X(8X3) -4.464,00 p3

YYNOAO 7.626,00 pn3

TPOS GTPOYYLAELON 24,00 p3

YYNOAO 7.650,00 p3
. Exoka@1] Ogpehiov Te(VIKOV £pymv 6€ £3090S YOILDOES- PP Uy DOES

(NAYAP3.17) A.T.3

Dpedrio 2uX2u goot. H=4 pérpa 3,00X3,00X5 45,00 p3

YXYNOAO 45,00 p3

TPOG GTPOYYVAEVOT 5,00 p3

YXYNOAO 50,00 p3
. Eriotpmon aypoTik@v 00®V pe GpUPOYOAMKOON VAKA

(NAYAP 4.07) A.T.4

1.170X5,6X0,30 1.965,60 p3

PO GTPOYYVAEVGT 14,40 p3

YYNOAO 1.980,00 p3



5.

6.

7.

8.

10.

Koataoken] cvopmeospévov avay@potog amd vAKA Tov £(ovv Tpockopedel emi ToOTov
(NAYAP 5.02) A.T.S

MnKog emy®potog mov Bo avakatackevachel = 186,00 p
Oykog emympatog mpw v popewon V= 186X((10+16)X5/2) = 12.090,00 p3
YXYNOAO = 12.090,00 p2
TPOG GTPOYYVAEVGT = 10,00 p2
YXYNOAO = 12.100,00 p2
ZvAioTomor 1] odnpotvmol emrédmv emeoaveldv (NAYAP 9.01) A.T. 6

Dpedtio 2uX2n goot. H=4 pérpa ((4X2,40)+(4X2))X5 = 88,00 n2
2YNOAO = 88,00 p2
TPOG GTPOYYVAEVGT) = 12,00 p2
YXYNOAO = 100,00 p2
Hopaymyn, peta@opd, o146TP®GI, CLPUTVKVAOGT KOl GUVTIPN 0T 6KVPodépaTog [Na
KOTOOKEVEG 0é okvplodepa katnyopiog C16/20 (NAYAP 9.10.04) A.T.7

Opedrio 2uX2u eont. H=4 pérpa 2,40X2,40X0,10 = 0,58 p3
TPOG GTPOYYVAEVGT = 0,42 p3
YYNOAO = 1,00 p3
Hopaymyn, peta@opd, o106TP®GI, CUPUTVKVAOGT KOl GUVTI|P1 0T 6KVPodépaTog [Na

KOTOOKEVEG 0é okvplodoepa katnyopiog C20/25 (NAYAP 9.10.05) A.T. 8
Dpedrio 2uX2n ecwt. H=4 pérpa

mobuévac = 2,40X2,40X0,20 = 1,15 p3
toyyeio = 4X2,20%5%0,20 = 8,80 p3
YYNOAO = 9,95 n3
IPOS GTPOYYVAELON) = 0,05 u3
YYNOAO = 10,00 p3
. Hpopq0Bc1o ko TomoB£TN 0N G161POYV OTAMGROV CKVPOIERATOV VIPUVAMKOV £PYOV

(NAYAP 9.26) A.T.9
Dpedrio 2uX2u goot. H=4 pérpa 10u3X100kg = 1.000,00 kg
YXYNOAO = 1.000,00 kg
PO GTPOYYVAEVGT = 0,00 kg
YXYNOAO = 1.000,00 kg
Tehkn Bagn yoAvfoivov KOTACKEVMV 6€ ETUPN NE ETECEPYASUEVO 1] U1 TOGLUO VEPO
(NAYAP 11.08.02) A.T.10
Apbdpog yopw amd v Aeapevn Tepippaén L=210p = 210,00 pp
MMéocaror Mepippaing 210/2 +1 = 106 tep.
a) [TAZZAAOI TONIAKOI 40X40X4mm(2,42 kgr/up) 106 tep.
106Tep.*2,00p = 212 pp
212*2,42 = 513,04 kgr

[Ma v mopta unkog moptog 4,20 pétpa
B) KOIAOI AOKOI OP@OTQNIOI 40X40mm-ITAXOYS TOIXQMATOS 3mm (3,33 kgr/up)

(2,00X2+1,45X2+2,00+2,35)X2 = 22,50 pp
22,50*3,33 = 74,93 kgr
v) AAMEX-MENTEZEAEX-ZEIPTEZ

15,00kgr = 15 kgr
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YYNOAIKO BAPOX  513,04+74,93+15 602,97 kgr
TPOS GTPOYYVAELON) = 7,04 kgr

YXYNOAO 610,00 kgr

11. T'oAPaviopévo coppatToéTreypo TEPLOPAEEMV, pE TNV EPYOcia TOTOOETNONG
(NAYAP 11.13) A.T. 11
a) TAABANIEMENO XYPMATOITAET'MA 55X55X2,4mm (1,40 kgr/u2)

Apopog Yopw amd v Aeapevn [epippaén L=210 p = 210,00 pp

210X1,50 = 315,00 p2

315X1,40 = 441 kg

B) ATKAG®QTO LYPMA (0,06kgr/pu)

(210-4,20)X0,06 = 12,35 kg

v) £YPMA AEZIMATOZX (0,05kgr/pp)

(210-4,20)X0,05 = 10,29 kg

YXYNOAO 463,64 kg

TPOG 6TPOYYOLEVO) = 6,36 kgr
YXYNOAO = 470,00 kgr

12. llaoocaror Teprepalemv TAP®S TomodeTnuévol Kot Taktmpevol [ldoccaior and
xoAOpove Tpo@ik pe avriokoprokn tpoctacio (NAYAP 11.14.01) A.T. 12

Apbdpog yopw and v Aeapevn Ilepipopaén  L=210p = 210,00 pp
IMaoocaror Iepippaéng 210/2 +1 = 106 tep.
a) [TAXZAAOI TQNIAKOI 40X40X4mm(2,42 kgr/pp) 106 tep.
106tep.*2,00u = 212 up
212*2,42 = 513,04 kgr

IMa v ndépta unkog mdptag 4,20 pétpa
B) KOIAOI AOKOI OPOOI'QNIOI 40X40mm-ITAXOYZ TOIXQOMATOZX 3mm (3,33 kgr/pp)

(2,00X2+1,45X2+2,00+2,35)X2 = 22,50 pp
22,50*%3,33 = 74,93 kgr
v) AAMEZ-MENTEXEAEZ-XEIPTEX
15,00kgr = 15 kgr
YYNOAIKO BAPOX  513,04+74,93+15 = 602,97 kgr
PO GTPOYYVAEVGT = 7,04 kgr
YYNOAO = 610,00 kgr
EAEI'XOHKE KAI OEQPHOHKE EIr'KPIOGHKE
Apapa 21-11-2018 Apapa 21-11-2018 Apapa 21-11-2018
O perenmig H Ilpoictapévn Tov Tpnpoatog O Ilpoioctapevog
Aopav Ileprpairovrog ™ A/vong Teyvikov Epyov
Ke@aridov Avopovikn Ke@aridov Avopovikn 1dnpomoviog Oc6dmpog
HolTikdg Mnyavikog HMoltikog Mnyavikog Tomoypdpog Mnyavikig
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Wnoelakd vroyeypapupévo ané ANDRONIKI KEFALIDOU
Huepounvia: 2019.08.08 14:59:34 EEST
Attia: AKPIBEX ANTIFTPA®O
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